

水痘流行季，成人也会得

合肥疾控发布警示：1至10岁儿童要格外警惕

星报讯(靳玉惠 李多富 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥市疾病预防控制中心了解到，根据监测数据显示，眼下合肥市正值水痘高发季节，且超过一半的水痘患者为1至10岁儿童。合肥市疾控中心昨日发布警示，提醒家长这段时间多注意孩子身体反应，勤洗手，及时接种水痘疫苗。

“水痘以冬春季为主，每年12月至次年1月为高峰期。”合肥市疾控中心计划免疫科相关负责人介绍，水痘是由水痘一带状疱疹病毒初次感染引起的急性传染病。水痘具有很强的传染性，接触或飞沫都可传染，尤其在皮疹出现前1~2天到疱疹完全结痂这个阶段，患者打个喷嚏、或咳嗽一下都有可能把病毒传播出去。

据介绍，水痘潜伏期为14天左右，发病初期有发热、头痛等症状，随后分批出现周身性皮疹并有瘙痒。该负责人表示，由于儿童对水痘病毒一般无免疫力，且水痘病毒的潜伏期短、极易传染，暴发疫情集中在托儿所、幼儿园及中小学校。不过，成年人也有可能出水痘，若妊娠期感染水痘，可引起胎儿畸形、早产或死胎。

另外，水痘患者最好进行隔离治疗，期间不要到公共场所活动，也不要接触其他易感人群，直至医生检查确认没有传染性就可解除隔离。

“预防传染最有效的方法就是接种水痘疫苗。”该负责人表示，由于水痘疫苗不属于国家免费疫苗，需要的市民可以自费到各街道预防接种门诊进行注射。

疾控专家提醒，如果出现畏寒、食欲不振、低热、头痛，皮肤黏膜上分批出现斑疹、丘疹、疱疹和痂疹，并伴有较轻的全身症状(先躯干，后面部和四肢)等，要及时到正规医疗机构就诊，并将病情和诊断情况尽快告知老师。

社会

欠薪13万多元 90后老板“跑路”

90后小伙李某是合肥某公司的法定代表人，并实际参与经营管理。在经营管理公司期间，他拖欠了34名工人的劳动报酬共计13万多元。为逃避支付这笔钱，他竟逃跑、藏匿至外地。2013年12月，肥西县人社局将此案移送公安机关。去年8月7日，李某被抓获归案，此后，其近亲属将其拖欠的工资支付完毕。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，李某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被公诉至合肥市肥西县法院。

张昭 记者 马冰璐

无证又酒驾 罚你没商量

1月5日下午15时许，萧县交警执勤时，发现一辆轿车“S”形行驶，遂进行检查。经测试，该驾驶员涉嫌饮酒后驾驶机动车。在进一步检查过程中，民警们发现该驾驶员侯某竟然还没有驾驶证，当场对侯某的严重交通违法行为进行了深刻的批评教育，并对其作出罚款2500元的处罚。据侯某交代，当天中午12时左右，他和朋友在一饭店吃饭，席间他喝了一杯白酒，吃完饭借酒兴要求开一下车，不料被民警查获。

刘楠 杜跃东 记者 王涛

撞坏护栏不认账 被“天网”锁定

1月4日，一辆重型半挂牵引车沿省道204线自南向北行驶，途经颍南加油站南100米处时，将路中央交通安全护栏挂倒后，驾驶人驾车逃逸。界首交警大队民警赶到现场，通过调取附近路面监控和“天网”工程查询，确定肇事车辆为“豫P66137”的重型半挂牵引车。民警很快找到肇事逃逸嫌疑人赵某，但赵某不承认，民警让其观看路面监控录像，赵某只好交待交通违法行为事实。最后，警方对其做出罚款2000元、驾驶证记12分、并处拘留10日的行政处罚。

余静 闫锋 记者 王涛

醉驾高速追尾货车 找人顶罪败露

昨日，市场星报、安徽财经网记者从芜湖市高速交警一大队获悉，宣城籍驾驶人程某，1日晚在家中和朋友聚餐饮酒，酒后程某独自一人驾驶轿车开上沪渝高速，从宣城前往芜湖。其驾车行驶中因酒精发作，轿车失控追尾撞上前方一辆正在正常行驶的大货车，轿车卡在货车尾部，程某面部受伤，没想到，被吓醒的程某不仅没有选择报警处置，遇上夜巡交警时，谎称自己是受伤乘客，企图找人顶罪被交警识破，最终程某将为自己的违法行为承担法律严惩。

刘瑞荣 记者 王小雨

万象

喝醉躺地上“耍酒疯”？ ——不！系网络直播录制整蛊节目

昨日下午3时许，省城警方接到报警称，一名年轻人在步行街含山路口酒后躺在地上，不肯离开，同时该人又在进行网络视频直播。辖区警方接到报警后，立即赶往现场。民警当场制止了该人的行为，但是随后其又和几人至步行街李府门口，躺在地上视频直播，引起大量市民围观。

据了解，躺在地上进行网络视频直播的数人系年轻人，是网络视频主播，有男性也有女性。他们当日并非真正醉酒，而系录制节目的需要，躺在地上伪装醉酒，此举为了看市民对此的反应，带有恶作剧性质。随后，辖区警方对于这群人进行了批评教育。

记者 朱红

民生

去年全省共投入救灾 资金近4亿元

昨日，市场星报、安徽财经网记者从省民政厅获悉，据各级民政部门统计，2015年全省共安排救灾资金3.9亿元，其中中央补助2.5772亿元、省级财政投入9483万元，省以下财政投入3797万元。叶翔 记者 祁琳

合肥工会经费 由地税代收

昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥市地税局获悉，自1月1日起，合肥范围内(含四县一市)所有纳税登记的企事业单位及其它社会组织应拨缴的工会经费，统一由合肥市地税部门代为征收。记者 任金如



大伙投
dahuotou.cn

专业的股权众筹服务平台！

**想投资就上大伙投！
好项目就上大伙投！**



手机扫一扫 访问大伙投移动端

安徽有个全国领先的股权众筹平台

安徽有一家股权众筹平台，叫“大伙投”，是国内股权众筹中的领跑者之一。搜狐财经就国内前100家众筹平台，曾连续数周发布过两项指标排名，“大伙投”均排名前十，最高排名第3位。以众筹之家2015年7月份的统计数据具体分析，大伙投占全国众筹市场5.02%的份额。

对于我们大众而言，众筹是很陌生的领域。那么，什么是众筹？简单地说，就是在网上进行非公开的投融资。但是“众筹具有深度意义，已超越金融本身。除了筹资，更是筹智，能筹经营智慧，筹渠道资源，实现投资者与核心顾客、意见领袖的合体。对于许多种子期项目，与其说是投融资，不如说是投资者与项目方合伙创业。”大伙投CEO薛斌如是说。